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Behoort bij punt 7 van de agenda voor de raadsvergadering van 16 december 2008

onderwerp: Richtlijnen MER Waterpark Dommelsvoort

afdeling: ruimtelijke ontwikkeling
portefeuillehouder: J.J.P. Janssen
besproken in commissie(s) Ruimte 
datum bespreking(en): 24 november 2008

Samenvatting voorstel
De gemeenteraad van Cuijk is het bevoegd gezag in de nu voorliggende m.e.r.–procedure en 
stelt in het kader van deze rol de definitieve richtlijnen vast. De richtlijnen bevatten inhoudelijke 
eisen waaraan het op te stellen MER (Milieueffectrapportage) moet voldoen. Dit MER zal straks 
een belangrijke rol vervullen bij de besluitvorming en inspraak over de op te stellen 
bestemmingsplannen voor Dommelsvoort.

Voorstel besluit
Overeenkomstig het bij dit voorstel gevoegde ontwerpbesluit, de richtlijnen conform het "Advies 
voor richtlijnen voor het milieueffectrapport Waterpark Dommelsvoort te Cuijk" van de 
Commissie voor de milieueffectrapportage (m.e.r.) vaststellen.

Financiële consequenties
N.v.t.

Toegepaste wetten / verordeningen etc.
Wet milieubeheer

Voorlichting / communicatie
Het vaststellen van de richtlijnen is geen voor bezwaar of beroep vatbare beschikking. Het is de 
afsluiting van een van de voorgeschreven fases bij het doorlopen van de m.e.r.-procedure. Het 
vaststellen van de richtlijnen zal op de gebruikelijke wijze gepubliceerd worden.

Commissiebehandeling
De commissie Ruimte heeft op 24 november 2008 positief geadviseerd. Het verslag van deze 
vergadering is via het internet beschikbaar.

Toelichting op het voorstel

1. Inleiding 
Op 28 mei 2008 heeft het consortium J.V. Dommelsvoort VOF de startnotitie Waterpark 
Dommelsvoort te Cuijk" bij de gemeente ingediend. Deze startnotitie vormt het begin van de 
procedure om te komen tot een milieueffectrapport (MER) voor het gebied Dommelsvoort. 
In het MER worden de milieuaspecten en de effecten van de planontwikkeling op het milieu in 
de meest ruime zin van het woord beoordeeld. Ten behoeve van de planologische 
besluitvorming wordt een bestemmingsplan Dommelsvoort opgesteld. 
De procedures met betrekking tot het MER en het bestemmingsplan lopen parallel en 
beïnvloeden elkaar. Door deze wijze van planontwikkeling worden de milieubelangen 
volwaardig in de planologische besluitvorming meegewogen. Het MER zal derhalve als 
hulpmiddel dienen bij de besluitvorming door de gemeenteraad over het bestemmingsplan 
Dommelsvoort. 
In de nu vast te stellen richtlijnen wordt aangegeven aan welke vereisten de inhoud van het 
MER dient te voldoen. 
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2. Reacties op de startnotitie/advies Commissie m.e.r.
Voor de inhoud van het MER dienen richtlijnen te worden opgesteld waarin wordt aangegeven 
welke informatie een MER moet bevatten. Wij hebben daartoe overeenkomstig het bepaalde in 
artikel 7.14 van de Wet milieubeheer (Wm) advies gevraagd aan de landelijke Commissie voor 
de (m.e.r.), aan de wettelijke adviseurs en aan de bevolking. Met het oog daarop heeft de 
startnotitie gedurende de periode van 18 juni 2008 tot 29 juli 2008 ter inzage gelegen.  Ook 
heeft er op 2 juli 2008 een voorlichtingsavond plaatsgevonden. Er zijn 9 inspraakreacties 
binnengekomen.
De Commissie voor de m.e.r. heeft bij het opstellen van haar advies rekening gehouden met de 
inspraakreacties. Ook heeft de Commissie voor de m.e.r. op 14 augustus 2008 een bezoek 
gebracht aan het plangebied. 

3.  Het Richtlijnenadvies. 
Het advies van de Commissie voor de m.e.r. over de richtlijnen is op 2 oktober 2008 ontvangen 
en ligt voor u bij dit voorstel ter inzage. 
Wij kunnen ons verenigen met het advies van de Commissie m.e.r. Door het advies van de 
Commissie voor de m.e.r. over te nemen, worden de milieuaspecten en effecten van de 
planontwikkeling naar ons oordeel adequaat beschreven en beoordeeld, zodat deze 
milieubelangen in de besluitvorming expliciet een rol zullen spelen. 

Wij stellen u voor overeenkomstig het bij dit voorstel gevoegde ontwerpbesluit, de richtlijnen
voor de MER Waterpark Dommelsvoort conform het "Advies voor richtlijnen voor het 
milieueffectrapport Waterpark Dommelsvoort te Cuijk" van de Commissie voor de 
milieueffectrapportage (m.e.r.) vast te stellen.

Ter inzage / bijlage:
- Waterpark Dommelsvoort te Cuijk, Advies voor richtlijnen voor het milieueffectrapport 
- Inspraakreacties op de startnotitie Waterpark Dommelsvoort te Cuijk
- Beantwoording inspraakreacties.

Cuijk, 11 november 2008

Burgemeester en wethouders van Cuijk,

P.M. van de Koolwijk L.M. Schoots
secretaris burgemeester


